

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE

je pričela izdajati dela našega vodilnega
državnika in revolucionarja EDVARDA
KARDELJA pod skupnim naslovom

PROBLEMI NAŠE SOCIALISTIČNE GRADITVE

Kot prva knjiga serije Kardeljevih del je najprej izšla tretja
knjiga, ki ima podnaslov:

BORBA PROTI SOVJETSKI HEGEMONIJI TER NAŠA ZUNANJA IN NOTRANJA POLITIKA.

V tej knjigi je Kardelj zajel razdobje petih let od 1948—1953, kar pomeni brez dvoma eno najpomembnejših in tudi najvažnejših razdobjih v rasti, borbi in razvoju naše mlade socialistične države. Ta leta pomenijo leta najhujšega sovjetskega hegemonističnega pritiska na našo državo, ta leta pomenijo težko, a zmagovito borbo za zmago in utemeljitev pravilnosti naše socialistične poti v razdobju, ko sta pritisk tako z Vzhoda kakor Zahoda posredno in neposredno ogrožala našo svobodo, varnost in sploh vse pridobitve ljudstva v naši socialistični revoluciji.

Dela Edvarda Kardelja ne smejo manjkati v nobeni javni niti zasebni knjižnici. Državna založba Slovenije bo skrbela, da bodo ta dela dana na trg za čim nižjo ceno.

Tako stane zgoraj omenjena III. knjiga:

v polplatnu samo 260 din

v platno vezana 300 din

Dobite jo lahko v vsaki knjigarni ali pa jo naročite pri

DRŽAVNI ZALOŽBI SLOVENIJE

V LJUBLJANI, MESTNI TRG 26. N. S.

SLOVENSKA KULTURNOPOLITIČNA IN SLOVSTVENA ZGODOVINA

1848 — 1895 •

Državna založba Slovenije bo izdala skoraj 2500 strani obsegajoče delo našega najvidnejšega literarnega zgodovinarja profesorja Ivana Prijatelja Slovensko kulturnopolitično in slovstveno zgodovino.

Uredništvo besedila je zaupano prof. Antonu Ocvirku, zaključno študijo o Prijateljevi monografiji in njenem pomenu pa bo prispeval Boris Zihlerl.

Po znanstveni zasnovi, po plastičnih osvetlitvah političnih dogodkov in pretehtanih analizah naših literarnih prizadevanj v času od marčne revolucije 1848 do nastopa slovenske moderne 1895 je ustvaril Prijatelj s svojo monografijo znamenito in pomembno delo.

Prijateljeva Slovenska kulturnopolitična in slovstvena zgodovina spada med literarno zgodovinske obravnave, ki zajemajo čas po vseh njegovih bistvenih sestavinah: političnih, idejnih, gospodarskih, svetovnonazorskih, etičnih in estetičnih.

Prijateljevo pripovedovanje je živo in nazorno, mestoma kar napeto, ko slika razne politične dogodke ali literarna trenja v letih 1848 do 1895.

To Prijateljevo pomembno delo bo izdala Državna založba Slovenije v štirih knjigah. Naklada se bo ravnala po uspehu subskripcije, vendar bo prodajna cena temu delu po izidu

v platnu predvidoma 3200 din

v polusnju pa 3760 din

To delo lahko naročite z dopisnico pri oddelku za knjižne zbirke

DRŽAVNE ZALOŽBE SLOVENIJE

V LJUBLJANI, MESTNI TRG 26. N. S.